

强化“宣传+脚板+科技”

我市禁毒部门深入开展禁种铲毒行动

本报讯(记者 彭慧文/图)田间地头、村民院落、房前屋后、蔬菜大棚……禁毒民警正在开展地毯式踏查铲毒行动,空中利用无人机监测,地面采取地毯式踏查,确保铲毒务尽、不留死角,这是我市开展拉网式踏查铲毒行动中一幕(如图)。据悉,今年以来,周口市禁毒委紧紧围绕预防为主、打防结合、综合治理的工作方针,采取“宣传+脚板+科技”的工作模式,深入开展禁种铲毒行动。



周口市禁毒委高度重视禁种铲毒工作,成立了领导小组,因地制宜制订了切实可行的工作方案,坚持“早发现、早动手、早铲除、早打击”的工作原则,全警动员、全民参与,多措并举,综合施治,一体推进不敢种、不能种、不想种,努力实现“零种植”“零产量”的目标。市禁毒委主要领导先后多次到重点县市进行调研,听取工作汇报,提出明确要求。各县市区按照市禁毒委的统一部署,及时向当地党委、政府汇报,召开禁种铲毒工作推进会,切实把禁种铲毒作为一项阶段性的中心工作,制订方案、签订责任书,广泛开展禁种铲毒宣传,层层落实禁种铲毒工作责任。强化宣传,营造氛围。周口市坚持广

不漏户、户不漏地”,不留工作死角。商水县组织发动公安民警、乡村干部、禁毒志愿者、群众等各方面力量,深入田间地头、村民院落、房前屋后、蔬菜大棚、养殖场等重点和潜在非法种植区域,开展地毯式踏查铲毒行动,确保铲毒务尽、不留死角。沈丘县将禁种铲毒工作纳入疫情防控网格员的职责范围,充分发挥网格员人熟、地熟、情况熟的优势,开展踏查铲毒、政策宣传、线索摸排工作。扶沟县动员“一村一格”民警,逐村逐户开展踏查铲毒行动,在某群众家地发现几株罂粟原植物幼苗,及时进行铲除。

科技助力,精准打击。随着今年以来打击力度的加强,非法种植罂粟越来越隐蔽,除采取传统走村入户排查外,借助高科技手段进行监测识别,大大提高工作效率和精准度。西华县充分发挥科技优势,利用无人机挂载专业镜头进行实时搜寻,深入开展拉网式、全方位的反复空中航测。沈丘县公安局根据禁种铲毒工作需要,因地制宜制订了无人机航拍巡查方案,在偏远乡镇、废弃院落、建筑屋顶等地形复杂、踏查难度大区域,利用无人机监测,空中地面联动,精准打击非法种植违法犯罪活动。②5

鹿邑县人民法院

成功化解一起陈年土地纠纷

本报讯(记者 彭慧)5月17日,鹿邑县人民法院法官法官驱车前往郑家集乡韩楼行政村,在村委会干部配合下,通过释法明理,成功调处一起土地纠纷案件。

原告薛某将自己耕种的土地承包给被告,被告耕种原告的土地已有近20年。因近年原告外出务工,被告耕种土地后拒不支付租金,原告无奈请求行政村、司法所进行调解,被告以该土地由其长期耕种,系自己土地为由拒绝调解,遂酿成纠纷。

刘振法官收案后,考虑到土地纠纷在农村地区属高发案件,此类纠纷若不能妥善处置容易激化矛盾,且该案的

以案说法



5月24日,市民李雷刚专门到市公安局汇川区分局荷花路派出所,送上一面“人民警察为人民”的锦旗。原来,去年12月,李雷刚的一部手机在荷花路派出所辖区遗失。因手机内存有非常重要的资料,李雷刚迅速报警。该所副所长张斌接到报警后,第一时间调取附近监控,并放弃休息日,驱车前往商水县谭庄派出所调取涉案人员信息。经过几天的辛苦努力,张斌终于为李雷刚找到了手机。李雷刚多次提出要送锦旗到派出所表达谢意,都因疫情原因搁浅。这次疫情刚刚稳定,李雷刚就第一时间前往荷花路派出所表达谢意。记者 陈军强 摄

检察之窗

淮阳区人民检察院送法进校园

本报讯(记者 彭慧)为进一步强化校园法治建设,贯彻落实好“一号检察建议”,增强学生法律意识和自我保护能力,5月20日,淮阳区人民检察院联合共青团淮阳区委走进白楼镇陶河小学,为同学们送上一堂精彩的法治安全教育课。

课堂上,淮阳区人民检察院第五检察部法治宣讲员张飞霞以《大雄成长逆袭记》为题,用孩子们非常熟悉的动画片哆啦A梦中的大雄和总爱捉弄大雄的胖虎和小福作为故事主角,通过生动的语言,有趣的场景故事向同学们讲解了什么是校园暴力、如何防范校园暴力,并教会了同学们防止校园欺凌的

小妙招:“秘密不要藏心里,快乐成长要牢记;生命安全是第一,勇敢说不做自己。”同时,法治宣讲员张飞霞以适时地互动点燃同学们学习的热情,启发同学们发现问题、思考问题,并在引导下解决问题,增强了法治宣讲的实效。

励志勤学筑信念,德法兼修育人才。近年来,周口市淮阳区人民检察院高度重视青少年法治宣传教育,持续推进落实“一号检察建议”工作,深入开展“法治进校园”活动,为创建和谐、平安的校园环境提供坚实的法治保障,让法律为未成年人的学习和成长保驾护航,让他们在法治的阳光下茁壮成长。

沈丘检察官的“红色”公益情

本报讯(记者 彭慧)“看到修缮一新的故居,整齐的院落,还有爷爷当年亲手种下的两棵松树,我又回想起坐在院中听爷爷讲故事的情景。”近日,河南省沈丘县检察院对红军团长卢子美故居保护行政公益诉讼案进行“回头看”时,卢子美的后人激动地握着检察官的手说道。

卢子美1931年7月加入中国共产党,先后参加宁都起义和第四、第五次反“围剿”斗争。红军长征途中参加四渡赤水 and 金沙江战斗,历任中国工农红军第五军团第十三军九师二十七团团长、第一军团第二师红四团团长,后在战斗中与部队失散,辗转回乡后继续组织乡民参加抗日战争、解放战争。

据史料记载,1979年,河南省民政厅拨款建设卢子美故居。2016年,卢子美故居被批准为县级文物

保护单位、红色革命教育基地和爱国主义教育基地。

2021年4月,沈丘县检察院公益诉讼检察官陈新彬在走访革命遗址时发现,位于该县李老庄乡的卢子美故居因年久失修,屋顶脱瓦,木质门窗腐朽损坏,院内排水不畅致使部分树木枯死或倾倒,且故居周围还堆放众多垃圾,存在严重的安全隐患。

同年5月,沈丘县检察院向相关单位发出诉前检察建议,督促其依法全面履职,采取有效措施保护卢子美故居。相关单位接到检察建议后随即成立专门领导小组,多次召开联席会议,对故居的修缮、维护工作进行专项研讨。经该院持续跟进监督,卢子美故居已完成一期维修,建筑本体得到加固,周围垃圾全部被清运。目前,二期修缮维护工程正在按计划进行。

“十四五”国民健康规划聚焦中医药高质量发展

新华社北京5月25日电(记者 田晓航 沐铁城)国务院办公厅日前印发的《“十四五”国民健康规划》提出,促进中医药传承创新发展,充分发挥中医药在健康服务中的作用,夯实中医药高质量发展基础。

近年来,我国中医药服务体系日益完善,2020年,中医类医疗卫生机构已达7万多个,年诊疗人次超过10亿。新冠肺炎疫情发生以来,我国坚持中西医结合、中西药并用,中医药全面参与疫情防控救治,作出了重要贡献,彰显出独特优势。但同时,中医药发展仍存在优质医疗服务资源总体不足、传承创新能力有待持续增强等问题。

规划在“基本原则”中提出,发挥中医药独特优势,促进中西医相互补充、协调发展;在“发展目标”中提出,到2025年,中医药独特优势进一步发挥。

根据规划,“十四五”期间,我国要实施中医药振兴发展重大工程;实施中医药健康促进行动,推进中医治未病健康工程升级;提升地市级以上中医医院优势专科和县级中医医院特色专科服务能力;丰富中医馆服务内涵,促进中医适宜技术推广应用;探索有利于发挥中医药优势的康复服务模式;建立和完善国家重大疑难疾病中西医协作工作机制与模式。

规划提出,开展中医药活态传承、古籍文献资源保护与利用;提升中医循证能力;促进中医药科技创新;加快古代经典方剂研发;加强中药质量保障,建设药材质量标准体系、监测体系、可追溯体系;推动教育教学改革,构建符合中医药特点的人才培养模式;健全中医医师规范化培训制度和全科医生、乡村医生中医药知识培训机制。

国管公积金 多举措为受疫情影响企业和职工纾困解难

新华社北京5月25日电(记者 范思翔)记者25日从国家机关事务管理局中央国家机关住房资金管理中心了解到,国管公积金将对当前受疫情影响的企业和职工给予政策支持,并为疫情防控期间中央国家机关各缴存单位和职工办理相关业务提供更多便利。

中央国家机关住房资金管理中心25日发布《关于落实阶段性支持政策加强中央国家机关住房公积金服务保障工作的通知》。根据通知,受疫情影响的困难企业在2022年底前提出申请,即可缓缴住房公积金。企业缓缴期间,住房公积金视同正常缴存,职工提取住房公积金和申请住房公积金个人住房贷款不受影响。

同时,2022年底前,受疫情影响存在困难的在北京市行政区域内无自有

住房且租赁住房的职工家庭,其住房公积金租房提取限额由每人每月1500元提高至2000元;因疫情影响导致职工在2022年底前未正常偿还个人贷款的,将不作逾期处理,不计罚息,不作为逾期记录报送征信部门。

在简化业务办理手续方面,中央国家机关住房资金管理中心围绕优化单位汇缴方式、扩大告知承诺制事项范围、深化“跨省通办”服务等方面,为各缴存单位和职工办理各项业务提供便利。

记者了解到,疫情防控期间,中央国家机关住房资金管理中心提倡单位和职工通过线上渠道办理相关业务;确需到业务经办网点办理的,可提前预约、错峰办理,就近选择低风险区域的业务经办网点。

国家医保局



国家医保局办公室、国务院联防联控机制医疗救治组日前印发《关于进一步降低新冠病毒核酸检测和抗原检测价格的通知》,要求各地在6月10日前将新冠病毒核酸检测单人单检降至不高于每人份16元,多人混检降至不高于每人份5元。新华社发 王鹏作

“心”愿巧手翻飞 来日携绿可期

夜幕降临,中国一冶扶沟道路改造项目会议室灯火通明,不时传来一阵笑声,继而又安静下去,依稀只听得纸张摩擦的摩擦声。推门入,幕布上赫然映照着“心灵护航 与爱同行 全力以赴 提质增效”几个大字,十几名工人端坐在桌前摆弄着几张彩色折纸,令人忍俊不禁。

这是中国一冶扶沟片区项目“心灵加油站”举行的心理游园会“许愿心空,茁壮成长”活动现场。大家在彩纸上写下各自的心愿,“家人健康”“爱情美满”“升职加薪”“国泰民安”等期许跃然纸上。随后按照各式的教程,“巧手们”开始尝试将彩纸折成爱心的形状,大家脸上的神色也由严肃、认真、窃笑逐渐演

变成了欣赏佳作、互帮共研或是“无情嘲笑”。一番手工后,从小家到大家的心愿寄身于颜色、形状、大小各异的爱心,排队挂在了项目“心愿树”上。“心愿大树”成荫,项目部还贴心地为大家准备各类“心愿小树”,陪伴员工工作生活,象征着心愿与绿植共成长。

此次“心灵加油站”活动,以“爱”建家,以“心愿”做媒,以“绿植”浓情,令职工暖心。中国一冶扶沟片区项目部也将围绕“家文化”持续给予细致入微的人文关怀和组织引导,不断增加一线职工的幸福感和归属感,建设一支积极向上、勇挑重担、不断成长的可塑性强团队。(刘心怡)③5

纪检监察组明察暗访 保障货运物流畅通无阻

本报讯(记者 徐松 通讯员 王涛 刘华林)近日,郸城县纪委监委派驻交通运输局纪检监察组强化执纪监督,由组长刘华林带队采取“四不两直”的形式,对全县交通运输系统疫情防控检查点进行明察暗访,助力货运物流保通保畅。

纪检监察组坚持问题导向,把通行管控政策层层加码、“一刀切”、简单封死和履职不到位等影响货运物流畅通的突出问题作为重点督查内容,不打招呼、直奔现场,对标准交界检查点和万楼超限检测站落实常态化疫情防控工作和国务院关于货运物流保通保畅政策及河南省物流畅通保畅促进产业链供应链稳定十六

条措施等情况进行督导检查。对检查中发现的问题当场指出,并要求立即整改落实,充分发挥纪检监察作用,倒逼全县交通运输系统强化责任担当,履职尽责,全力以赴做好常态化疫情防控和货运物流保通保畅工作,切实保障民生物资、供应链产业链企业生产物资运输畅通,真正让车辆跑起来,让企业动起来,让市场活起来,确保企业正常生产、项目顺利推进、经济平稳增长。

此外,纪检监察组还对濮新高速郸城段工程建设施工运输保障情况进行了检查,并强调要做好疫情防控的前提下,对工程运输车辆一律快速放行,确保重点工程建设顺利进行。③5

白马镇纪检干部一线督导确保夏粮颗粒归仓

本报讯(记者 徐松 通讯员 张森)“别着急,我敢打包票,我们会帮你把麦子收回家的。不但是你家,村里的麦子,都会按计划收割的。”孩子都不在家,俺老两口愁坏了。有您这句话,我这次彻底放心了。”5月24日,郸城县白马镇齐楼村村民老邱在镇纪委书记褚继光那里吃下了定心丸。

老邱的儿子儿媳常年外出务工,他们所在的城市因疫情管控,没法返乡。老邱带着两个留守的儿童,眼看小满已过,麦收将至,按他的话说,“这可愁死人了”。“三夏”大忙即将展开,郸城县白马镇纪委坚持早安排、早部署、早行动,成立专项督导组,全镇上下一盘

棋,全力备战夏粮生产各项工作。督导组下沉到夏粮收割的一线,深入田间地头,帮助农民解决夏收中的实际困难。一方面提前协调农机跨区作业,继续落实疫情防控措施。落实属地责任,做好防范应对工作,确保农机化生产与疫情防控两不误。对因疫情无法返乡农户、收割困难家庭,组织开展代收代种代管等服务,确保不漏收、不少收,应收尽收,服务到位,全镇10.6万亩小麦颗粒归仓。另一方面抓好秸秆禁烧工作,确保实现“零火点”目标。“三夏”时期是全面监管秸秆禁烧的关键期,要始终绷紧秸秆禁烧这根弦,做到“不烧一把火,不冒一处烟”。③5

淮阳建业城二期项目交房公告

淮阳建业城二期工程已竣工验收合格,达到交房标准,具备交房条件。现定于2022年5月31日-2022年6月4日在淮阳建业城二期会所一楼办理交房手续,恭迎各位业主届时光临。

预交费用:(1)交房通知书原件。(2)买受人身份证原件及复印件1份。(3)买受人一寸照片2张,常住人口(家属)的一寸照片1张。(4)预交1年物业服务费。(5)商品房买卖合同、收据、维修基金票原件及相关复印件1份。

办理交房手续需携带下述资料并

请您按照交房现场公示的相关流

程办理。若您不能亲自前来,可以委托他人代办交房手续,但应告知代理人携带您亲笔签名的授权委托书及双方身份证原件前来办理;本人既未前来办理,亦未委托他人办理的,按照《商品房买卖合同》约定处理。

交房时间:上午8:00-11:30,下午14:30-18:30;交房地点:淮阳建业城二期会所。交房楼栋:1# 2# 3# 5# 6# 7# 8# 9# 10# 11# 12# 13# 15# 16# 17# 19# 20# 21#、22# 23# 25# 26# 27# 28# 楼。特此公告 淮阳县俊杨置业有限公司 2022年5月26日

遗失声明

●郭俊生不慎将圣桦置业有限公司开发的圣桦时代广场9#商务楼11层1116号房款收据丢失,编号:0033889(金额:10000元),编号:0033901(金额:283839元),声明作废。 2022年5月26日 ●项城市妇女联合会工会委员会开户许可证不慎丢失,开户行:建设银行项城支行,账号: 41050170610800001513,编号:4910-03276983,核准号:j5091001941901,声明作废。 2022年5月26日 ●杜骏贤,国家税务总局周口市税务局第二稽查局,税务稽查证丢失,证号:豫税稽4116192022,声明作废。 2022年5月26日